
Číslo: Pv 255/22/3305-30 Partizánske 18.05.2023

EEČ: 2-25-415-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Partizánske

Podľa § 215 odsek 1 písmeno e Trestného poriadku zastavujem trestné stíhanie
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe, že:

obvinený XXXXX dňa 26.12.2020 v čase o 00:46:24 h (25.12.2020 v čase
o 23:46:04 h UTC – koordinovaný svetový čas), z miesta bydliska v obci XXXXX č.
XXXXX, prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s
prístupom na internet cez IP adresu číslo XXXXX.143.92.84 s použitím počítačovej
siete prostredníctvom internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod
mailovou adresou martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na uložisku internetovej
služby Google Photos, Inc. súbor s názvom 8ab3f92e5733ffe35373e994bfa6fdl4,
ktorého obsahom je fotografia, ako dve deti ženského pohlavia, zjavne mladšie ako
18 rokov, úplne nahé sa nachádzajú na posteli alebo bielej huňatej podložke,
pričom dieťa nachádzajúce sa vľavo na fotografii sedí a pravou rukou sa dotýka
svojej vagíny a dieťa nachádzajúce sa vpravo na fotografii kľačí na kolenách a v
análnom otvore má vsunutý bližšie nezistený predmet s krúžkom na konci,

2. obvinený XXXXX dňa 31.12.2020 v čase o 17:43:33h (16:43:33h UTC -
koordinovaný svetový čas), z miesta bydliska v obci XXXXX c. XXXXX,
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prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s prístupom na
internet cez IP adresu číslo XXXXX.143.92.84 s použitím počítačovej siete
prostredníctvom internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod mailovou
adresou martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na úložisku internetovej služby
Google Photos, Inc. subor s názvom bl33edb551d317fcb07f61afb44f6d37, ktorého
obsahom je videonahrávka, ako dieťa ženského pohlavia, zjavne mladšie ako 18
rokov, úplne nahé, leží na chrbte na posteli, osoba mužského pohlavia s ňou
vykonáva súlož, pričom na videonahrávke sú zreteľne viditeľne obnažené tak
mužská, ako aj ženské pohlavné orgány,

3. obvinený XXXXX dňa 05.03.2021 v čase o 15:52:26 (14:52:26h UTC
koordinovaný svetový čas), z miesta bydliska v obci XXXXX c. XXXXX,
prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s prístupom na
internet cez IP adresu číslo 90.64.44.73 s použitím počítačovej siete prostredníctvom
internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod mailovou adresou
martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na úložisku internetovej služby Google
Photos, Inc. subor s názvom dcbld2ad75beb85ec4fd612747c441 If, ktorého
obsahom je videonahrávka, ako dieťa ženského pohlavia, zjavne mladšie ako 18
rokov, do pol pása vyzlečené, teda s obnaženými ženskými pohlavnými orgánmi,
sediace s rozkročenými nohami, si prstami ľavej ruky zhora nadol hladka vagínu a
následne si prostredník ľavej ruky strká do pošvy,

4. obvinený XXXXX dna 05.03.2021 v čase o 15:58:44 (14:58:44h UTC -
koordinovaný svetový čas), z miesta bydliska v obci XXXXX c. XXXXX,
prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s prístupom na
internet cez IP adresu číslo 90.64.44.73 s použitím počítačovej siete prostredníctvom
internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod mailovou adresou
martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na úložisku internetovej služby Google
Photos, Inc. súbor s názvom clf8b777cc740a82b7127d6ala0d4c2d, ktorého
obsahom je videonahrávka, ako dieťa ženského pohlavia, zjavne mladšie ako 18
rokov, do pol pása vyzlečené, teda s obnaženými ženskými pohlavnými orgánmi,
sediace s rozkročenými nohami, si prstami pravej ruky zhora nadol hladka vagínu,

5. obvinený XXXXX dna 9. 3. 2021 v čase o 00:44:46 (08.03.2021 v čase o
23:44:46 UTC - koordinovaný svetový čas) z miesta bydliska v obci XXXXX c.
XXXXX, prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s
prístupom na internet cez IP adresu číslo 90.64.39.162 s použitím počítačovej siete
prostredníctvom internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod mailovou
adresou martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na úložisku internetovej služby
Google Photos, Inc. súbor s názvom ff813046ac3064673b7e880701891 lc6, ktorého
obsahom je videonahrávka, ako dieťa ženského pohlavia, zjavne mladšie ako 18
rokov, úplne nahé, sediace, si najprv oboma rukami chytá prsia, stláča si ich,
následne rozkročí nohy, ukazuje na kameru svoju vagínu, ktorú si potom prstami
ľavej ruky rozťahuje a nakoniec prstami pravej ruky hladka, a

6. obvinený XXXXX dna 25. 6. 2022 v čase o 01:41:15 (24.06.2021 v čase o
23:41:15 UTC - koordinovaný svetový čas) z miesta bydliska v obci XXXXX č.
XXXXX, prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s
prístupom na internet cez IP adresu číslo XXXXX.143.92.84 s použitím počítačovej
siete prostredníctvom internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod
mailovou adresou martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na úložisku internetovej
služby Google Photos, Inc. súbor s názvom 8ab3f92e5733ffe35373e994bfa6fdl4,
ktorého obsahom je fotografia, ako dve deti ženského pohlavia, zjavne mladšie ako
18 rokov, úplne nahé, sa nachádzajú na posteli alebo bielej huňatej podložke, pričom
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dieťa nachádzajúce sa vľavo na fotografii sedí a pravou rukou sa dotýka svojej
vagíny a dieťa nachádzajúce sa vpravo na fotografii kľačí na kolenách a v análnom
otvore ma
vsunutý bližšie nezistený predmet s krúžkom na konci.

lebo obvinený nebol v čase činu pre nepríčetnosť trestne zodpovedný.

Odôvodnenie:

Vyšetrovateľ Odboru kriminálnej polície, Okresného riaditeľstva PZ XXXXX
uznesením zo dňa 19.09.2022, ČVS: ORP-165/VYS-PE-2022 podľa § 199 ods. 1
Trestného poriadku začal trestné stíhanie a súčasne podľa § 206 ods. 1 Trestného
poriadku vzniesol obvinenie XXXXX pre prečin rozširovanie detskej pornografie
podľa § 369 ods. 1 Trestného zákona na tom skutkovom základe, že obvinený
XXXXX dňa 26.12.2020 v čase o 00:46:24 h (25.12.2020 v čase o 23:46:04 h UTC –
koordinovaný svetový čas), z miesta bydliska v obci XXXXX č. XXXXX,
prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s prístupom na
internet cez IP adresu číslo XXXXX.143.92.84 s použitím počítačovej siete
prostredníctvom internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod mailovou
adresou martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na uložisku internetovej služby
Google Photos, Inc. súbor s názvom 8ab3f92e5733ffe35373e994bfa6fdl4, ktorého
obsahom je fotografia, ako dve deti ženského pohlavia, zjavne mladšie ako 18 rokov,
úplne nahé sa nachádzajú na posteli alebo bielej huňatej podložke, pričom dieťa
nachádzajúce sa vľavo na fotografii sedí a pravou rukou sa dotýka svojej vagíny a
dieťa nachádzajúce sa vpravo na fotografii kľačí na kolenách a v análnom otvore má
vsunutý bližšie nezistený predmet s krúžkom na konci,

2. obvinený XXXXX dňa 31.12.2020 v čase o 17:43:33h (16:43:33h UTC -
koordinovaný svetový čas), z miesta bydliska v obci XXXXX c. XXXXX,
prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s prístupom na
internet cez IP adresu číslo XXXXX.143.92.84 s použitím počítačovej siete
prostredníctvom internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod mailovou
adresou martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na úložisku internetovej služby
Google Photos, Inc. subor s názvom bl33edb551d317fcb07f61afb44f6d37, ktorého
obsahom je videonahrávka, ako dieťa ženského pohlavia, zjavne mladšie ako 18
rokov, úplne nahé, leží na chrbte na posteli, osoba mužského pohlavia s ňou
vykonáva súlož, pričom na videonahrávke sú zreteľne viditeľne obnažené tak
mužská, ako aj ženské pohlavné orgány,

3. obvinený XXXXX dňa 05.03.2021 v čase o 15:52:26 (14:52:26h UTC
koordinovaný svetový čas), z miesta bydliska v obci XXXXX c. XXXXX,
prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s prístupom na
internet cez IP adresu číslo 90.64.44.73 s použitím počítačovej siete prostredníctvom
internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod mailovou adresou
martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na úložisku internetovej služby Google
Photos, Inc. subor s názvom dcbld2ad75beb85ec4fd612747c441 If, ktorého
obsahom je videonahrávka, ako dieťa ženského pohlavia, zjavne mladšie ako 18
rokov, do pol pása vyzlečené, teda s obnaženými ženskými pohlavnými orgánmi,
sediace s rozkročenými nohami, si prstami ľavej ruky zhora nadol hladka vagínu a
následne si prostredník ľavej ruky strká do pošvy,

4. obvinený XXXXX dna 05.03.2021 v čase o 15:58:44 (14:58:44h UTC -
koordinovaný svetový čas), z miesta bydliska v obci XXXXX c. XXXXX,
prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s prístupom na
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internet cez IP adresu číslo 90.64.44.73 s použitím počítačovej siete prostredníctvom
internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod mailovou adresou
martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na úložisku internetovej služby Google
Photos, Inc. súbor s názvom clf8b777cc740a82b7127d6ala0d4c2d, ktorého
obsahom je videonahrávka, ako dieťa ženského pohlavia, zjavne mladšie ako 18
rokov, do pol pása vyzlečené, teda s obnaženými ženskými pohlavnými orgánmi,
sediace s rozkročenými nohami, si prstami pravej ruky zhora nadol hladka vagínu,

5. obvinený XXXXX dna 9. 3. 2021 v čase o 00:44:46 (08.03.2021 v čase o
23:44:46 UTC - koordinovaný svetový čas) z miesta bydliska v obci XXXXX c.
XXXXX, prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s
prístupom na internet cez IP adresu číslo 90.64.39.162 s použitím počítačovej siete
prostredníctvom internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod mailovou
adresou martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na úložisku internetovej služby
Google Photos, Inc. súbor s názvom ff813046ac3064673b7e880701891 lc6, ktorého
obsahom je videonahrávka, ako dieťa ženského pohlavia, zjavne mladšie ako 18
rokov, úplne nahé, sediace, si najprv oboma rukami chytá prsia, stláča si ich,
následne rozkročí nohy, ukazuje na kameru svoju vagínu, ktorú si potom prstami
ľavej ruky rozťahuje a nakoniec prstami pravej ruky hladka, a

6. obvinený XXXXX dna 25. 6. 2022 v čase o 01:41:15 (24.06.2021 v čase o
23:41:15 UTC - koordinovaný svetový čas) z miesta bydliska v obci XXXXX č.
XXXXX, prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Motorola G30 s
prístupom na internet cez IP adresu číslo XXXXX.143.92.84 s použitím počítačovej
siete prostredníctvom internetovej služby Google Photos, Inc., vystupujúc pod
mailovou adresou martinjunasll@gmail.com, nahral a zdieľal na úložisku internetovej
služby Google Photos, Inc. súbor s názvom 8ab3f92e5733ffe35373e994bfa6fdl4,
ktorého obsahom je fotografia, ako dve deti ženského pohlavia, zjavne mladšie ako
18 rokov, úplne nahé, sa nachádzajú na posteli alebo bielej huňatej podložke, pričom
dieťa nachádzajúce sa vľavo na fotografii sedí a pravou rukou sa dotýka svojej
vagíny a dieťa nachádzajúce sa vpravo na fotografii kľačí na kolenách a v análnom
otvore ma
vsunutý bližšie nezistený predmet s krúžkom na konci.

Na základe príkazu sudcu pre prípravné konanie Okresného súdu XXXXX zo
dňa 16.11.2022, sp. zn. 1Tp/20/2022 bol do konania pribratý, uznesením
vyšetrovateľ Odboru kriminálnej polície, Okresného riaditeľstva PZ XXXXX zo
dňa 06.12.2022, znalec z odboru zdravotníctva a farmácie, z odvetvia psychiatria
a sexuológia na vyšetrenie duševného stavu obvineného XXXXX.

Zo záverov písomne podaného znaleckého posudku č. 7/2023 z odboru
zdravotníctvo a farmácia, z odvetvia psychiatria a sexuológia vypracovaného
znalcom XXXXX vyplýva, že obvinený XXXXX v čase spáchania trestného činu
trpel duševnou poruchou – Hyperkinetické poruchy správania a konania, Mentálna
subnorma. Obvinený trpí uvedenou duševnou poruchou od detstva, jej následky
pretrvávajú a prejavujú sa aj v súčasnom ne/fungovaní v súčasnosti už „dospelého“
obvineného. Konanie obvineného bolo v čase skutku pod vplyvom duševných
porúch, ktorými trpí a ktoré si ani poriadne neuvedomuje/ neuvedomoval, zároveň
postráda zmysluplnosť, asociatívnosť a logiku, je psychopatologicky zrozumiteľné
a zásadne zmenilo jeho rozpoznávacie a ovládacie schopnosti. V čase spáchania
trestného činu trpel duševnou poruchou, ktorej chorobné prejavy znížili spôsobilosť
obvineného správne vnímať a hodnotiť realitu a obvinený mal forenzne významne
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zníženú spôsobilosť rozpoznať protiprávnosť svojho konania. Na základe tejto
forenzne významne zníženej rozpoznávacej schopnosti a chorobného oslabenia
vôle nedokázal ani primerane ovládať svoje konanie – jeho ovládacie schopnosti
boli až vymiznuté. Z psychiatrického hľadiska nie je pobyt obvineného na slobode
nebezpečný, no v istých psychických situáciách a stavoch narušenia psychiky
(zhoršenia) duševnej poruchy (súčasťou príznakov je znížená kritičnosť resp.
chorobná nevedomosť, znížený pocit poruchy), by mohlo pretrvávať resp. sa objaviť
protispoločenské konanie obvineného, preto znalec navrhol obvinenému uložiť
ochrannú psychiatrickú liečbu so sexuologickým zameraním ambulantnou formou.
Obvinený je schopný v súčasnosti v dostatočnej miere chápať zmysle trestného
konania v dôsledku duševnej poruchy, ktorou trpí od narodenia.

Podľa § 23 Trestného zákona kto pre duševnú poruchu v čase spáchania činu
inak trestného nemohol rozpoznať jeho protiprávnosť alebo ovládať svoje konanie,
nie je za tento čin trestne zodpovedný, ak zákon neustanovuje inak.

Podľa § 215 ods. 1 písm. e) Trestného poriadku prokurátor zastaví trestné
stíhanie, ak obvinený nebol v čase činu pre nepríčetnosť trestne zodpovedný.

Preskúmaním vyšetrovacieho spisu som zistila, že skutok, pre ktorý bolo
začaté trestné stíhanie a následne vznesené obvinenie XXXXX sa stal, vykazuje
naplnenie znakov skutkovej podstaty prečinu rozširovanie detskej pornografie podľa
§ 369 ods. 1 Trestného zákona a  doteraz vykonané dôkazy preukazujú, že
páchateľom uvedeného skutku je obvinený XXXXX, ktorý sa ku skutku priznal,
spáchanie skutku obvineným je preukázané dôkazmi obsiahnutými vo vyšetrovacom
spise, ktoré boli vykonané zákonným spôsobom po začatí trestného stíhania, resp.
vznesení obvinenia a to najmä výsluchom obvineného, znaleckým posudkom
a listinnými dôkazmi.

Preskúmaním vyšetrovacieho spisu som tiež zistila, že zo znaleckého
posudku znalca z odboru zdravotníctvo a farmácia, z odvetvia psychiatria a
sexuológia, ktorý skúmal duševný stav obvineného jednoznačne vyplýva, že
v kritickom čase obvinený trpel duševnou poruchou – Hyperkinetické poruchy
správania a konania, Mentálna subnorma a v čase činu obvinený nevedel svoje
konanie ovládať.

Z vykonaného dokazovania teda jednoznačne vyplynulo, že obvinený XXXXX
bol v čase spáchania trestného činu nepríčetný.

Vzhľadom na zistené skutočnosti som rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej
časti tohto uznesenia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Anna Ratvajská
prokurátorka


